

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» кафедри реабілітації та здоров'я людини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького

Питання щодо збереження та поліпшення здоров'я населення завжди є актуальним. Тому важливим завданням є якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері 22 «Охорони здоров'я» та зокрема за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Таким чином сучасна модернізація української системи професійної підготовки майбутніх бакалаврів з фізичної терапії, ерготерапії має враховувати кращі вітчизняні традиції в поєднанні з міжнародним досвідом.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького кафедрою реабілітації та здоров'я людини із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Загальна характеристика рецензованої ОПП представлена на офіційному сайті вузу і містить наступну інформацію: кваліфікація випускника, форму і термін навчання, коротку характеристику напряму та діяльності випускників; подано повний перелік загальних і фахових компетентцій, якими повинен володіти випускник в результаті освоєння освітньої програми та область професійної діяльності випускника, програмні результати навчання.

Метою освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» є підготовка бакалаврів з фізичної терапії, ерготерапії, які володіють належними компетентностями, необхідними для провадження професійної діяльності.

Освітній процес в межах ОПП наповнений актуальними та необхідними для фахівця освітніми компонентами, навчальний план побудований відповідно до найсучасніших вимог ринку праці, технологій та з урахуванням особливостей діяльності у сфері Охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма, яка реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, являє собою узгоджений комплекс освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей необхідних для здійснення професійної діяльності фахівців з конкретизацією особливостей, які носять практичний характер (24 кредити ECTS клінічної практики) з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Зауважень до змісту освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» немає.

Отже, розроблена проектною групою Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького, освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю.

Рецензент:

Директор ТЗОВ МЦФТМБ Innovo



Пшик Я.О.